& B IEPR
B e [

BEME L FA S

9? o7 103 B R R 2 GER R  4 f BGREAL
PR Ak#ﬁ-u%%‘ﬁ* AR/ [G3711]~ t1-R Lk & [G3712] -
f1-fohse [G3713]

X » Bl 4 Sk

AR COEED ARAERE v 0B vd B
AR RIZ ) B A e
@iiErE - e £ SOLHFEHI - F424 W 2BAL AT ¥R+, HiFE > F
Wy EEx B EEI A f’rfgﬂ,%%gu}o
®*ﬁmﬁﬁgﬁwﬁgﬂ%4””gﬂliﬁﬁMﬁ&&‘ﬂﬁ&&ﬁﬁ‘%ﬁﬁﬁﬂﬁ)’@

’%*%ﬁ,f%’**ﬂﬁﬁ%ﬂﬁii. THVERRENL AR > KRER%

PRLET F 3 f#ﬂob:zﬁ+¢%$vd?$*ﬁ#% Rl FE -
@iéi—#iz-msa.'r P EF FEPFEUFLTE -
#»*%**iﬁ%**ﬁ’\ﬂ%ngﬁméﬂﬁﬁﬁmiawéiﬁﬁﬁo

EOABLA BTG o b P b 2 THE

a1 B

Ex‘a

[3]) 1. ™[~ 55—~ 1’1’@7“4 PP EE, 7

@*4@1 ®Pﬁp§ OF AT Tk @EH ~ B lg‘gg
[2] 2. WJJEI& 100 mL > Ji* 0.2 M &4 f“ﬁqif’\fﬁ 200 mL % - jfkﬁz@pﬁﬁli FIIT M LJ’TE&H}J J
g,ggﬁﬂﬁﬁd 1710 mL”l‘Ef ﬁf} IR LG 27D M 2

® 0.1 ®0.3 @04

[1] 3}{‘“7&'[ fﬁ'ﬁ 0.10 M p  CaClyeg = 0.04 M 4 AgN03(aq)fﬂjg‘??§iEiF‘\
%) M? (AgCI  Kgp=1.6x10 1%)

® 2x10 ° @ 4x10 ° ® 6x10 °

(41 4.5 Jis BT - IRSHRETH » U TR OB T 29 1 S SRR - o

SRR [TED ER R CRRAI T AR O ([ A T e Iﬁmﬂ;&ﬁ’ TP R

ﬁﬂﬁwuwﬁww~ﬁbﬁf@w@w4q¥wﬁ£w%ﬁw% ZE T EECE R

ffl;f‘%'éi?“f?ﬂif[ IFUAQ TR £

@ 8x10 °

7 2 ~ﬁn4wwmﬁﬁ4# 2 2 PE
@ C12HeCl1O, ; @ CoHsCI40, 5 8

® Cq5H4CI405 ;5 12 @ C1oH4Cl405 ;5 16 :@: I:\r
[1] 5.8 5% 0 5 N F R | u.ﬂtbﬁ};ﬁ#@ﬁ[%@ao

® 100C -~ 0 Olatm @ 0C -~ 0.0latm ® 0C -~ 1.0atm @ 100°C -~ 1.0atm

[3) 6.0 o ¥ 5 50 12,0 5B PUBIRRES 3.0 o] o [P0 6.0 RIS OBIARAL %D 2

@ 4+ @5 ® 6 @ 9 ¥
(117 ﬁ Sl ﬁ FESS S 5[ ﬁ'%‘?ﬂfﬂﬁff['fﬁ”fi’%ﬁ* ?
®‘£7 @ 33 AE}:" ®3;L @}?p

(1] 8% #0750 01 FLr 1 fop e i o (7 Hab i bl 2
@ H2SO04) @ CH3COOH, ® NHs( @ CgH1206)

(3] 9.8 e fonn ™ [FIf= MRS - B ST R T [fl ) A osging Ty P4 PR R LR 2
OYE: ir'L%I(Aufbau Prmmple) @& 7FE'J§~ 'FZE (Pauli exclusion principle)
Oyt i L[[(Hund's Rule) QNS e %Tu(Bohrs model of hydrogen atom)

[1]) 10.{* %7 CH,CH %LICH CH CHJQFI*EITM/

il 54 Ol b8 Ol g Ol %
[2] 1107~ &l 68 pifz » & C 88.29% » H : 11.8% » [F={™ F[f[”féj %’J)*Eff[ﬁjﬁ Ei'ﬁﬁfj?d?
® 27 &3ﬁl ® 478 @ 57

(4] 1247 25°C [ > ™ i Ag) +2B(g) +3C(9 Do+ 2E(q) * HilB] * [CIEMIAR T - JII™ S B pL o
B i FM]WW%7BWWMEP%$}HRHUZ@WMM Bl FCIiASE - I sk
T - HIT e R T 7
Ok @z Q= @[

(3] 13% Eﬁiﬂﬁjﬁg’@ i pusst ,_‘\Z—'/‘IJI’F%{IQWE.::(P
®fETJJ[[3£"@ [T JDPT;/}Z*UZ/J—‘%\ [/ﬁj\ @i JDLE G H IKR[EEE/ /fF‘[I H

@J,rgﬂmﬁl,@ ) F[J ﬁgﬁpl{/ F‘r’gﬁffu*v"ﬁ ¥t Jﬁ'gh’( @Eﬁgi}fﬁﬂ{/ e A 05
(41 14405~ ™~ RS 2570 10°C -~ st AT ELRUR 19 3 £ - %F 45°C [Rffiv ™ gl b 25°C B

[ % J,]JFI ?
®3 @4 ®6 @ 9
[2] 157} H3;PO4+2NaOH—Na,HPO,4+ 2H,0 FU":”_‘E k‘Hl ’ H3P04 ”—TJ F[ <H3P04:98)
® 32.67 g @499 ®98g @]969
[2] 16.% ﬁﬁKﬁomﬁ%ﬂO&Ogﬁﬁ9ﬁ’HOﬂmhﬂHd@WJL’w‘SOOmL&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ’ﬁﬁ~
0.150 N I/ NaOH(aq)E’f?Jj[—’ F( 1+ 20mL lalfléélﬁ_l%!_ %} %J K2C03(5)1“ FIJJ:%‘ £ (K=39)
® 44% @ 47% 53% @ 56%
(4] 17.5067% tC [ - A1V [H]=2x10 "M > Bl I H 4 2 (log2=0.30)
® [OH ]=5x10 M @ t>25°C ® pH>pOH @ pH+pOH=15.4
(1] 18. " 9liF7e & Bl & "R (X 7
® BaO @) Fe203 ©) T|02 @ CI’O3
(1Y 19 % GIpettt = 547 fr FHpp o S s S Ty +2 - 2 W@E‘(f?@4 (en#& ¢ ) 7
@ [Co(en)Cl,] @ [Pt(NH3),Cls] ® K4[Ni(CN).] @ [Cr(NH2)2(C204),]

[3] 20.%, K R T @T‘ﬁ B ) Kp b0 T @r‘[’d B )TN PR TR K S
© 2NOz(g) —>N204() o CO(g)+3Hz(g) —CHagg)+H20)
® Hyg) +lag) —2Hl() @ PCls() —>PC|3(g)+C|2(g)

[4]) 21.=1 @?ﬁli[“*’if’f% 2N205(g) —>4N02(g)+02(g) AH>0 > FJI g o EJF.JTEJ_[ @‘TFIJ%;I}J_H[HE_T ﬂ}@‘ﬁ

* Ko AR 2

5?7&“@[ N IEEL Y I
O ‘“ﬂ Uializ= M) ®fﬂj F' » I j'@ﬁﬁ”@
®j@f1%@ﬁw4@?@W§[w§ @ff[ph > I Emﬂ@*~
{1] 22 JR PRSI Jiﬁlflﬁzfll ¥ HPRARE £ 0.10 M - RS i&ﬁr’* £5.0.20 M > IS PRpEEEST 5] S 1L
%7072 (Ky=1.8x10 °)
® 0.009% @ 0.018% ® 0.027% @ 0.036%
[3]) 23.%~ f[af/}fﬁpug ANVHEIRERIF S e~ T i ZphPTp T 10 mL - 0.1 MY NaCl i’ﬁ(fi »oenpt
10mL-02M EILJ NaCl 7k - [ /9t 20 mL > 0.1 M v NaCl 3%& o R [ 5 1 v > 48R NaCl

igﬁﬁzﬁfﬂﬁ?ﬁﬁt 2 p mL
8

@12 ® 16 ® 20
—18
L 245500 16 i (5 b 18 B 20— 3 [ LT 0 i 25 s fT a
“El a_ o 7 3 A

P Fn=1 BB n—2 VAACE 5 D B P g 2
® 0.33 @ 0.75 9133 @ 3.00
(3] 25.= G~ Y » Difoi=" 5% 2D o 52 L e ? NH,
® 30 97 @90 31 @150’37r @ 30 > 157 N7 XN
(1] 28R40 R e o U HE 2 |

f I F HZN/I\N/ NH,

R DRV wﬁAw%nﬂ#ﬂ?
®”E:"F“f [ B ] s b
@)1 FERTH]EE (S5 L e
OFEAIT VRHHE - I sp® G
(41 27 Sl f-yhifle 1 2 (RSP 6 1) 2 LB o 1 o5 0,072 Jo O i » [
D%?ﬁﬁﬁzﬂ?fi%% FIobam e T 2 (Cu=64)
@ 2% @ 4% ® 7.2%

Gits2 TR

=
—rrT
—rrT

@ 9%



[2] 28.2v 500 mL 14 0.200 M PbCl, MF@”& » 500 L 4 0.40M KoCrO, -t £7 » i PhCrO, 5= ik
B E‘JW&HIEJ[CrOzl T2 MY

©0.20 @010 ® 0.050 @ 0.020
(2] 2950~ Vil (77) Ba ~ Mg™ ~ Pb* ~ AP PRSRES" > ) AT B o LA I -

Hliﬁ’?&%B i3 /u[ﬁﬁ ? T A

® BaCl, e

@ Mg(OH), Ay —HEL - Yoy B

® Pb(OH), L e x| 282 R

@ Al(OH)3 —INaon HNO. e

VR Y——
WE | =
=itk Z

(2 30.1 + CRyFE5H > ([1F1 2509 7 050 g > P [l [flE<™ - F”w%‘a?ﬂﬁﬂ &3y 1.25 IEZ;E =1

KLY 73R 16 il IR AR B SRR GO *fw—ﬁ@%o<s
@ N2Os @ SO, ® N,0 @ SO,

[4]31 L*IJ‘TI KNO3 3:1- F]E[ JYIP‘);]ZT—,‘@ 80°C IEH:TF 100 A[J 100 ‘pTJ “}<» 30°C ]EHJ; £ 25 jd 100 _I}Tl_[ <5 T 40 -PTL[ KNOs
YA 80°C L A > 1% 30°C - i T’%Hz KNO3 %7 o 2

@® 10 @15 ® 20 @ 30
(2] 327 SR ALk B 2

OMH2H3H @0, 03

® CH3;0OCHj3; » C;Hs0H @ CO, - CO

(3 3.7 CHiCOOH 7 CahtuaO 1 #5547 2
@ Ho = A @~ H3 EIEJ]:’:’?[[FUJNE‘\TT‘E'
= ?fI/TU 1&.[5[]5[7]1 ’%’ﬁ“ @TTV'T"—%\*'E‘VGJE W ??1[’?‘3:[/'33':}; PRI

b k/mol » &3
V’W%@ ’Eﬁ“tb ¢ kd/mol » EJ[JFJ%;'/% RYZVE %'J) kJ/moI ?
® 3b+8c—a @a—3b—c ® 3b+4c—a @®a—3b—4c

[4) 35.% 1 FJ ERE S INEaE N J{QFT: J‘Eﬁff?q' 35 keal uZy > Y- TRE S SRE Ny I
® 2H2(g)+ Oz — 2H20()+ 35 kcal @ 2Hyg) + O — 2H20(g) 1140 kceal
® 2H3(g) + Oz — 2H20()— 35 keal @ 2Hyg) + O — 2H20¢)+ 140 kcal

(1] 361kl - (DS Jigﬂéﬁl I P RIEE PR SR PSS pu T AR T

BRI 2

A ta e b MO, +cH -t Fe®' e Mn? 41 H;0

E'r%*hﬁla bc-~d-e~f&T rg;ﬁ’fg((,:glf 4 > El”‘k?‘é}ﬂﬁlﬂ;ﬁ FE?

®a=5 @b=2 ®c=11 ®d=4

S TR i e R L T
F”E& F I

0 @)

H P ~ "ol I I
@*;: RPIPE ~ U HO—C C—N—=CH;z
OEfH < PIFL ~ 5 - [k C |

H
[1] 38.% %%E*ﬂ PR NI H g Y

OF T - I e @7fe Bl > LIy TR
O ER » P ] AR S @ - TRETRITI > PR G D

(2] 39?'7'@%%‘“%?**5% T AR UL o
OF|7 |5 [~ EFUS U R -l
@ e BT - L2 RRLY EVEFIJ%@H 47 A
@ I RIS FIRRRLIA - FrTT Ao
O 1 + R PR F P e

[3] 40 ‘F”ﬁa‘é I g 150 mmHg Y NHsg() » ﬁ“a"é FligE ™ 300 mmHg fiv HClg) - T*F'ﬁﬁﬁff%ﬁﬁfgf—
EHJ‘FE. ,ﬁ( 3E[JFL§§ %Nﬁﬁ'p YES]IEL %) mmHg ?
@ 50 _
@ 100 1L T oL
® 150
@ 200 AR BRZ

[3]41}%’ 4.0 J ekt — FHIEL V Fka”é 1 3B B0 £ 1.0 atm -+ [FRES WE”W“F%E P 4.0 e g
[ PR Iy A PR LT Fti‘ﬁﬁ'ﬁﬂim‘ﬁ B 2 pam? (F ki 0=16 » He=4)

® 1.0 @20 ® 3.0 @ 4.0

(4142 45 B R RLYA ~ Tk pURIRN D = v }%Kfﬁ@%ﬁ} AUBYZE S o - IR M A ﬁlrﬁ‘?
(D%;:ﬁfllpﬂﬂfti 'EI{%’(FJ*“F[T H‘rg’!ﬂ’ivﬁv

®7‘ﬁ-':nﬁl#§ AR P TR R T [é?ﬁ‘/ﬁ' o f@ﬁﬁ};ﬁi

ORI | s R o B = Sl LS e IR (B LI
#?@ﬁ,ag%;@&;Ta@,@gwﬁa%@g%ﬁ

(2] 4350 v o 215,053 A+ U o [0 s = HURAERY - 91 B [ - )
F{ﬁl Vs s N ]T‘:gI—Fg_ u
ﬁ% 074A e —

OFFE T Ak P HURLS 50 =75 7
QO ELQ'ﬂéE‘}rFILJI'“EfE%'“fE ﬂj[r'”\_i
O Hi Py iy [l TEHEE A 0.74 A [ » LRI [0 LR kJ/mol i
@[ TR SR 5T Eﬂugf' 4 Ry, 436 ki, mol 436 —=

[3)44.F ~pusss AT | Ky #5159 Kp=1. 8x107 - Hy e FY RS 3y ji?ﬁ[&ﬁ 100 mL
A= F[E&Lﬁﬁ [ & R ig“ﬁz REELR-E F'JFTJM NI qE
®ENH4] [CI'] ®[H] [OH ]
®[H']> K, >[OH] @ [NHs]=[NH,"]

[2] 45}["9 Eli}f‘%ﬁﬁﬁf— [@%ﬁﬁ%ﬁ%l% &?ﬁ*ﬁ 55 VB~ PR A | ‘ﬁlkjg\ikizﬁﬂj’?J [R5y
o fﬁﬁﬁﬁjﬂiﬁ ! ?%Ng‘fﬁ e EEEJJ‘F 6 > PR & e e S A 2

‘&!* @ ;35;\1@% © "[j 9@1» @3 A f§§’%
(21 46 U fr T g
O QRE" 4 OKT 1 F2-F LT I T

(2] 47, JDF_}}'HX’\BVE 7J|H FEH 14 2
{IIH?EHIEJ oy %J 2 @I EL T B AIPE (85 ™ ”#’J
@F“Fli[nkl[ Fp;ﬁ?ﬂ *F’—‘ F‘yﬂjgx/\fﬁj @Eﬁ?ﬂgﬂ q{F’—‘*J ugﬁ'
[1] 487, Fﬁ(ﬂl*%ﬁ“’@%?ﬂﬁ&% = ’lJin_lH HIE
QTR ARG 2o E % + 55
QFTIEE SR~ sy % Ek GPZL«F IE”‘
@R IFA L J‘u i M Ay PRRE
MY Hlimé"‘ PO > e I g e i = éﬁ‘f@iﬁ'fﬁﬁqﬁfﬁ%ﬁ?
[2] 49. 4t ] w&ﬁf B PAPRRE R E T »  ] [7H L ?
OpfE: CH3CH2 OOH>CH3C OH>HCOOH
@f%[* : CHCI,COOH > CH,CICOOH > CH3;COOH
Ofk[* : CH,CICH,CH2COOH > CH3CHCICH,COOH > CH3CH,CHCICOOH
@1t : (O)-NH; >CHsNH,> (CH3),NH
(4] 50.% BISATT dpfiosst » S B 2
[ignﬁﬂ A B8 53 R ﬂ!
QRO H;?F MRS IR P I?ﬁjﬁgi? Bl
@;{ﬁ*ﬂ{sgjﬁi~§ﬁjmm@ TSR PR SRR SR
@FUFRLE| zﬁrﬁlﬂjﬁzﬁg ’ “F;"?%Jikﬁ% F”ffiflffﬂ

S = AR s g



